

**Министру образования
Калининградской области
Трусенёвой Светлане Сергеевне**

**Обращение
родительского комитета МБДОУ
д/с № 1 «Солнышко» города Озёрска**

Мы, члены родительского комитета, выражаем свое негодование по поводу необоснованной травли персонала детского сада № 1 «Солнышко» города Озёрска, которая продолжается на протяжении длительного периода. Мы считаем, что обязаны защитить честь и достоинство педагогов и обслуживающего персонала детского сада, которым доверили жизнь и здоровье наших детей.

Заявляем ответственно, что члены родительского комитета снимают пробу пищи в соответствии с графиком бракировки. Никаких претензий к качеству пищи с нашей стороны нет. Наоборот, пища готовится качественно и вкусно.

Мы понимаем, что всем угодить невозможно, всегда найдётся тот, кого не будут устраивать какие-то моменты из жизнедеятельности детского сада. Любые вопросы, которые возникают у нас, можно решить мирным способом. Никто не запрещает высказывать свою точку зрения, если таковая у кого-то есть, и участвовать в жизни детей.

Те родители, которые заинтересованы в гармоничном и всестороннем развитии своих детей, должны понимать, что необоснованная и незаслуженная критика очень сильно мешает работе педагогов, что не может нас не беспокоить, потому что они находятся с нашими детьми весь день и работают добросовестно и ответственно.

Мы, родители, принимаем активное участие в жизни детского сада и готовы всячески помогать коллективу, который достоин похвалы и уважения.

Вот наши достижения в этом учебном году.

Принимали участие в спортивном фестивале детей дошкольного возраста Калининградской области. Были награждены дипломом.

Принимаем активное участие в региональной программе экологического образования «Хранители природы». Получили диплом и вымпел.

В октябре и ноябре 162 ребёнка приняли участие в Международном конкурсе «Светлячок». Все ребята заняли призовые места, получили Дипломы.

В 4 Всероссийском конкурсе детского рисунка «Креативный рисунок для футболки» приняли участие 88 детей.

Совместно с социальными партнёрами принимаем участие в акциях: «Пропаганда здорового образа жизни», «Не спешите, водители! Вы ведь тоже родители».

Наши дети выступали в праздничном концерте, посвящённом Дню матери, на сцене городского Дома культуры.

На базе детского сада прошли совместные праздники детей и родителей: спортивные праздники «Зов джунглей» и «День здоровья», развлекательное мероприятие «День знаний», праздник Осени; концерт, посвящённый Дню матери.

В настоящее время мы готовимся к празднованию Нового Года.

Все мероприятия, проводимые в детском саду, дают положительные результаты и хорошо влияют на развитие личности наших детей.

Мы благодарны и признательны коллективу детского сада № 1 «Солнышко за профессионализм и компетентность.

14.12.2014

Фото (Думарен Н.Ю.)

Светлана (Светлана С.А.)

Жар (Савицкая Е.)

Людмила (Козлова И.С.)

Стохина (Стохина Н.О.)

Кур (Куршинова Т.И.)

Саша (Александрова С.В.)

Га (Бахине Г.Р. Ж.)

Надежда (Надежда Н.Н.)

Мария (Авашчан Л.Н.)

София (Боровик А.С.)